
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آني ، عصر روز برگزارآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  11ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس هـا   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  دومجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)19/02/1399(  

 )پيش( رياضي و فنيعلوم 
  

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
رغ

فـا
 

ش
پيـ

لان 
صيـ

تح
ال

 
ـي

گاه
نش
دا

 



 
 

 

@sanjesheduc 

) ر، زنـداني   

در :  توجـه    

 بـه حمـام     

  )راع دوم

 هنرخلاق و 

شـعر   ←

) ي رومـي  
و منطق  يا

. د و رايحـه 
شـكوفايي و  

  .له است

  

كارخانـه و      

 بين نهـال   

  را  ا

cationgroup

حبـوس، گرفتـار

ننـده، اقبـال ـ

بـا خـودي كـه  

در مصر(قضا : ار

  ران

عليمي علم و اخ

 ـ شعر نيمايي  

هـاي  اثرش نغمـه 
الاوليتذكرة رش 

رد به معني اميد
از شدن كنايـه  

ي و اسلوب معادل

)م تناسب دارد
  )ز

ت نظيـر بـين ك

 ـ مراعات نظير

رد وفاية به سر ب

  . است

13(  

مح: شـهربند ) (   

كن طلـوع  ←ر  

كاسة مسي: س

ان ـ گزينه چها

پيشگي ـ نابكار

دة اصلي شعر تع

 درخشش نيما
  ماعي

نگ گوته و نام
راثآ عطار و نام:  

ايهام دار: بو. ت
جامه دريد .)ليل

آميزي فاقد حس

ن ايهامشيري: كر
ب ـ آفتاب و روز

 و سبو ـ مراعـات

خامه چون باغ

كناي)  و بيمار ج
  )دوم، مكنيه
اند،  كمين كرده

19/02/399 ومد 

دت اثـر، تنـدي

اختـر: ت ـ سـه   

تا) (آب و زمين

طوفا:  گزينه سه

داد:  عبارتند از

ماد: د. شده است

دورة ←گران  
مسائل اجتما ←

ولفگان: ب) (جوب
هـ) (ت كتابش

ه صبح شده است
علت حسن(ند دا ي

بيت فا) رود ر مي

تذك ـ شيريند و 
بين شمع و شب
يه سر به سنگ

ال خل نهال ـ نه 

تضاد بين شفا 
استعارة نوع د(د 

ر گوشه و كنار

2  

جامع نوبت(فني 

تيزي، شـد: رت

ملاطفـت: دو م  ـ 
  .اند  دانسته

آ: عقار: (اند  شده
  )برد  را مي

هر ـ خواست ـ

الخطي هاي رسم

سروده ش 1301
  .ست

شعر نيما بر ديگ
←سائل مذهبي 

المحج ش كشف
ش و نام اثرش ه

 طرفي تشبيه به
ر ميايحة يا و ر
به كار» بو«واژة 

رهادنظير بين ف
ع مراعات نظير ب

ـ تشبي  اد دارند 

خامه مثل: ع دوم 

)ب) ـ دگرگون
شن استعاره دارند
حوادثي كه در هر

دبيات فارسي

؛ علوم رياضي و ف

سور) (هنما، وزير

خشـم ←ـگ  
ي دلير و شجاع

 كه غلط معني
ديگري فرمان او

به: ل ـ گزينه دو

ه ر ـ طرد ـ غلط

1ه دوم در سال 
گرايي مربوط ا ت

ه ـ دورة تأثير ش
زلي ـ مسنو تغ ر

جويري و نام اثرش
راب سپهريسه

بخشي دارد، از ن
رزو ن به شوق آ

را هر دو معني و

تيشه ـ مراعات ن
انواع ـ شن و تار

سنگ و سبو تضا

تشبيه در مصراع

به معني دل ـ(ب 
ن ـ سپهر و گلشن
 همانا فرار از ح

 زبان و اد

سنجش پيش؛

اجازه، راه: ستور
  )قابل اوج

جنـ: يك: ترتيب
را به معني) درغن

هايي واژه. اند ده
شده، كسي كه د

نحل: گزينه يك 

يح ـ مظاهرقرا: 

قصيده دماونديه
ه مكتب طبيعت

افسانه ←نوس 
شعر ←سنتي 

سنده جلابي هج
س: د) (ش زمستان

استعاره و جان 
 جامه پاره كردن

زير(سب نداريم 

بيه مو به تتش (
روش ـ شب و روز

خوار ـ س  شراب

راع اول ـ دو تص

هام در واژة قلب
ستعاره از باران ا

ر سريع عمرمان

   
 

 .رست است

دس: (ها به ترتيب
شيب، پستي، مق

 .رست است

ها به ت در گزينه
ار( فارسي واژة 
 .رست است

رست معني شد
اطاعت ش: مطاع

 .رست است

:لايي به ترتيب
 .رست است

:لايي عبارتند از
 .رست است

ق: ل در گزينه ب
به واقعيوصيف 

 .رست است

ققنو: ست در متن
ـ شعر س)  منثور

 .رست است

نويس: الف: (ها نه
ثالث و نام اثرش

 .رست است

:گل: هاي بيت ه
شكوفايي گل را
ر بيت ايهام تناس

 .رست است

:گزينه يك: ها ه
انواع تضاد بين ش

سبوكش مجازاً(
  )وكشبس و 
تناقض در مص(: 

 .رست است

ايه) الف: ة ابيات
شاباش: عارهست

علت گذر: عليل

www.sanjeshse 

  
  
در 2گزينه  

ه معاني واژه
نش: حضيض(
در 4گزينه  

معني غلط د
هاي فرهنگ

در 1گزينه  
شش واژه د

م) (بردند مي
در 2گزينه  

هاي املا غلط
در 3گزينه  

هاي املا غلط
در 1گزينه  

موارد اشكال
تو:  هـ. است

در 2 هگزين 
موارد نادرست

شعر(سپيد 
در 4گزينه  

توضيح گزين
اخوان ثا: ج(

  )الطير
در 4گزينه  

توضيح آرايه
شاعر علت ش

در. باز شدن
در 3گزينه  .

توضيح آرايه
ا: (گزينة دو
: (گزينة سه
ندرسنگ ـ 

:ارگزينة چه
  )و باغ

در 2گزينه  .
راية بررسي آ

اس دو نوع) د
حسن تع) هـ

erv.ir
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فمنـدي و   

  :ر

و بـه آنجـا   

هـا در راه   ي  

هاي ايـن    م
 اختيـاري      

 دوم متمم 

ر اين بيت 

  

وابسـتة  (ن  
عطـوف در  

  ) صفت

ي در اينجـا   

cationgroup

چهار و پـنج هد

  .ي دنيا است

هاي ديگر  گزينه
  .كل است

، عالم بالاست و

تحمـل سـختي

نتيجتاً متمم .)د
 همگـي مـتمم

شود، مصراع مي

د سپ .)سنادي

)ضمنت(يت و ب 

جهـان: ـت سـه  
و مع )ان ـ بـس   

ص(هر روزه  ـ  كاره
  .سم هستند

سـوختي: وجـه 

13(  

 ـ چ در قسمت ي 

آدمي و ناپايداري

بررسي. ره دارد
ل بار امانت مشك

د كه جايگاه ما

ت«عشـق  راه   در

 مفعول و مسند
ريسـتن، سـيل

جمله محسوب م

سه جزيي اس(ت 

  .تند

شعر ـ )تضاد( 
  )د

بيـــ  ) اليـه  ـاف  
جهـا(تكرار : سه

كاهيچـ ) اسم(ب 
همگي اس: جواب

تو. جزيـي اسـت   

19/02/399 ومد 

رزومندي و سه آ

زوال آ: نة چهار

اشار ،عشق است
تقبل و تحمل: ه

كنند ن اشاره مي

نم محض بـود 

چهار جزيي با( 
ل، گرد .آينـد  ي

 اجزاي اصلي ج

است .) به مفعول

م اختياري هست

روز و شبـ ) ف
تضاد(شت و زيبا 

وابسـتة مضـ(ـر  
بيت س ـ  )بند(ر 

  .جود نيست

تخت خواب: سه
هاي گزينة ج ژه

ينة جـواب دو ج

3  

جامع نوبت(فني 

دو و در قسمت 

گيري ـ گزين شه

ية امانت الهي ع
ـ سه. كمال است

بيات ديگر به اين

يات ديگر تسليم

كنند ،)و جزيي
له به حساب نمي

پس متمم از .)م

سه جزيي گذرا
  . هستند

ين روزگار متمم

ترادف(و غمگين 
زش ـ )تناسب( 

هـ: بيـت دو ـ ) 
تكرار :ت دوم بي

سته در آن موج

گزينة سـ ) صفت
نوع وا ـ )اسم(ي 

هستند ولي گزي

؛ علوم رياضي و ف

 ـرنج ك  شيدن 
  .كند  ي

انزوا و گو: نة دو

نش انسان بر پاي
ت دنيوي باعث ك

كند ولي اب ه مي

  .داوند است

مفهوم ابيا. است

دو(رود  نمي: ك
جزاي اصلي جمل

 مفعول و متمم

س(سوزاند  مي= د 
 متمم اختياري
ينجا نيز كار ـ ا

محزون و ـ )سب
نرگس و شقايق

)اليه بستة مضاف
ر مصراع دوف د

 ولي وابستة وابس

ص(زبان نفهم ـ  
ناخوشايندي ـ )

گذرا به مفعول ه

سنجش پيش؛

 اين قطعه شعر
 خود را بيان مي

و نگاه ـ گزين يد

ه آفرينب به اينك
ترك تعلقات: دو

رهاشا گو مري 

ل از شناخت خد

ا) ذيري از عشق

بيت يك: در ابيات
 هستند و از اج

ر جزيي گذرا به

بسوزد .)سنادي
ت ـ كف همگي

در ا .)ي اسنادي

تناس( و مجنون 
ن ـ )تضمن(همه 

واب(مدهوش : ك
معطوف: يت يك

ط معطوف دارد

)اسم( دانشسرا 
)صفت(مرد  جوان

گي سه جزيي گ

   
 

 .رست است

 در قسمت اول
سوس و ناراحتي
 .رست است

تغيير دي: ة يك
 .است رست

ل و گزينة جواب
عشق و عقل ـ د

 .رست است

به نزديكي نابودي
  .م

 .رست است

ه سه عجز عقل
 .رست است

گريزناپذ(ة يك 
  .ت

 .رست است

 .رست است

ي افعال موجود د
 متمم اختياري

چهار(فته است 
  .ت

سه جزيي ا(شو 
ي شمع ـ غيرت

سه جزيي(ست 
 .رست است

ليلي: ها ي گروه
ا ـ ماه و فلك ه

 .رست است

 وابسته بيت يك
بي: نقش تبعي ـ  

 گزينه چهار فقط
 .رست است

خواب و خور ـ 
ناكارآمد ـ ناجو :

 .رست است

 سه و چهار همگ

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .1
نيما يوشيج
در انتها افس

در 3گزينه  .1
مفهوم گزينة

در 4گزينه  .1
رت سؤالصو
تقابل ع: يك

در 1گزينه  .1
گزينة يك ب

گرديم باز مي
در 3گزينه  .1

مفهوم گزينه
در 1گزينه  .1

مفهوم گزينة
است» عشق

در 3گزينه  .1
در 2گزينه  .1

ابتدا بررسي
بيت همگي

  .هستند
گرف: بيت دو

اجباري است
مش: بيت سه
هاي هم متمم
ا: بيت چهار

در 3گزينه  .2
رابطه معنايي
ماهي و دريا

در 4گزينه  .2
ابتدا وابستة

)اليه مضاف
مصراع دوم

در 2گزينه  .2
:گزينة يك
:هارگزينة چ

در 2گزينه  .2
گزينة يك،
  .سوزاندي

erv.ir
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رف اضـافه     

   φسـت    

  تا 

     !اسـت  ـت 

ه اول بايـد  

cationgroup

ر دسـتوري حـر

ه   اس       چيـد 

16=  او   گلي  

درسـ) 1(گزينـه    

  

وصفي داريم كه

13(  

از نظـر...) نـد و 

نـ   خار   يلا 

است   از  چيده

  !ست است

صـر دارد پـس گ

!تر است درست

ب اضافي و هم و

  !حيح است

19/02/399 ومد 

چو، مثل، مانن( 

   كس   بي   بلا

خار   نچ   ي   

درس) 3( گزينه 

حص) اِلاّ (چـون   

ك دوست نادان د

ينكه هم تركيب

صح) استه بوده

4  

جامع نوبت(فني 

نكه ادات تشبيه

  باغ   را   ولي

بلا     كس   بي

فقط) اني كنيد

منفي اسـت و چ

ّمتعد !  

!  

دشمن دانا و يك

با توجه به ا .3 

رلند آهمت ب به

  ! شده است

  !ت

  !د

بان عربي 

؛ علوم رياضي و ف

توضيح اين. اند ه

د   اين       شو

 باغ   را   ولي  

مرزبا( رابِطواو  ]

ماضي بعيد م ←

رد لازم است نه

]ا گرامي داشت

يك د) ق جاهل

  !د

[  

و 1ت رد گزينه 

نجام دهد پس ب

زه وعده داده ش

در راه كمال است

بلند همتي ندارد

 زب

سنجش پيش؛

ك مشخص شد
  .نند

ش ت   ـه   مي    

شود   اين   مي

]پايداري كنيد[

← مضـارع+  

 نه دگرگون كر

ما را[! ت نه امر

صديق(و )  عاقل

دهند  نه ياد مي

اَصْدُقَ ه ن ← 

نث معنوي است
  !4رد گزينه 

 كار مهمي را انج

 آن همان معجز
  !رست است

لندي همت او د

به بل ربطي 4نه 

   
 

 .رست است

كينة گي در گزي
كن جاد متمم مي
 .رست است

تفس   گل   شك
  تا 25=    ي 

م   گل   شكفته

 .رست است

صابِروا معناي 
 .رست است

لم+ کان ينكه 
  ي

 .رست است

دگرگون شدم ←
 .رست است

فعل ماضي است 
 .رست است

عدو(دن ه بونكر
 .رست است

گيرند ياد مي ←
 .رست است

أنْ أصَدِّقَ  ←
 .رست است

ينكه آمريكا مؤن
ر .يايد نه صفت
 .رست است

هر كس(معناي 
 .رست است

ترين رها و پست
معناي متن نادر

 .رست است

 با فرهنگ در بل
 .رست است

ينزمعناي متن گ

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .2
ها همگ نقش

هستند و ايج
در 4گزينه  .2

بس: تكواژها
از   او   گل

بس: ها واژه
    
   
  

در 3گزينه  .2
با توجه به م

در 1گزينه  .2
با توجه به اي
ماضي منفي

در 1گزينه  .2
← تَحَوّلتُ 

در 1گزينه  .2
←أکْرَمْنا 

در 4گزينه  .3
نك هبا توجه ب

در 4گزينه  .3
← يتفقّهون

در 3گزينه  .3
←باور كنم [

در 2گزينه  .3
با توجه به ا

اليه بي مضاف
در 3گزينه  .3

با توجه بر م
در 2گزينه  .3

والاترين كار
با توجه به م

در 2گزينه  .3
تمايز انسان

در 4گزينه  .3
با توجه به م

  
  

erv.ir
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cationgroup

 .نمايد يافت مي

13(  

 

  !ند

  .صوب است

ورت ماهانه دري

19/02/399 ومد 

 !4و  1 گزينه 

  !4و  3

  )!4و  1(ه 

جمع هستن/  ةب

منصوهذه  تابع )

  !دا نداريم

هم خود را به صو

5  

جامع نوبت(فني 

رد. قديري دارد

3و  2رد گزينه  

ينهرد گز!  فرعي

  ) بوده

!  

طَلَب /و  عصافير

  !ندك وم

)امالايّ (و  ! است

  !ط هستند

گردد و مناد رمي

كند و بانك سه 

ن و زندگي

؛ علوم رياضي و ف

لازم و اعراب تق 

!و مبني است ل

د نه تقديري نه

غّمستثني مفر(

  !صوب شود

  !دگير ي

!]ناتاالحيو  صيد

ع /ها  اير گزينه

يد فعل را مجزوا

حرف مشبهه نّ 

  )يَخْرج(در 

ها غلط ير گزينه

بر الهیبه هو ر 

عه مشاركت مي

  .ن است

 دين

سنجش پيش؛

تفعّلص از باب 

تفاعُلت از باب 

راب ظاهري دارد

( !ست نه مفعول

تي دارد بايد منص

ست و تنوين نمي

لِص[د ال بگيرد 

است در سا) سم
  

است پس نبا ]ا

أنّاسم س و هذه 

د هومير مستتر 

سا . مقاماً است

است و ضميرب 

  . است

ايه با افراد جامع

 بيشتر از مردان

   
 

 .رست است

فعل معتل ناقص 
 .رست است

فعل ماضي است 
 .رست است

منقوص و اعر ←
 .رست است

فاعل مرفوع اس 
 .ست استر

حرف ناصبه حتي
 .رست است

غير منصرف اس 
 .رست است

مضاف شده نبايد
 .استرست 

اس(مصدر  تفعُّل 
!فعل است ←

 .رست است

لماذ[م استفهام 
 .سترست ا

لا تَنْسَ به براي 
 .رست است

ل است براي ضم
 .رست است

خواهد پاسخ مي
 .رست است

چون غايب) نیرا

 .رست است

و دومي صحيح
 .رست است

ان صاحب سرما
 .رست است

خداوند به زنان،

www.sanjeshse 
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در 1گزينه  .3
← یتعال

در 2گزينه  .4
← يالمعال

در 3گزينه  .4
←قصارُ 

در 4گزينه  .4
ح ← يسيرَ 

در 2گزينه  .4
← تلاميذ

در 3گزينه  .4
چون صيد م

در 3گزينه  .4
بر وزن تَعلُّم

و لا تففُ 
در 1گزينه  .4

اسم ← مَ لِ 
در 1گزينه  .4

ولمفع أيّام
در 1گزينه  .4

حال مُسْرعاً 
در 4گزينه  .4

چون تميز م
در 4گزينه  .5

ير(له در جم
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در 1گزينه  .5
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erv.ir

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53



 
 

 

@sanjesheduc 

 پيـروي از    

cationgroup

  .دارد

رد و بازتـاب آن

  .شود ي

 

13(  

مان الهي اشاره د

  .مي دارد

اشـاره دارلـوق   

لامي تشكيل مي

 .ت دلالت دارد

  . است

19/02/399 دوم 

ريسما به تمسك

  . دارد

ارتباط مفهوم ﴾.

به خـالق و مخل

  .يمان است

بناي قوانين اسلا

ام در عصر غيبت

  .شاره دارد

مؤيد آن ﴾منكر

 

  .ره دارد

  .شد

6  

جامع نوبت(فني 

لامي، به لازمة تم

ت پوشش اشاره

...ي اخرج لعباده

و محبت دو جانب

  .د

يروي آنان در اي

  

  . دارد

  .شود گناه مي

زيرا بر مباست، 

بر بيان احكا ﴾ن

هاي منتظر اش ت

 و ينهون عن المن

 .گردد ستفاد مي

اشار ﴾سكوا اليها

گذشته راحت باش

؛ علوم رياضي و ف

ه در جامعه اسلا

به علت ﴾...ناتك

حرمّ زينة االله الّتي

به دوستي و ﴾ي

گاه خود بداند يه

ادر در صورت پي

.شرط لازم است

رآن كريم اشاره

وري انسان از گ

سالاري ديني ا م

  .شد

ليتفقّهوا في الدين

، از مسئوليت)عج

مرون بالمعروف

مست  دين اسلام،

فسكم ازواجاً لتس

تر و جبران گذ ن

سنجش پيش؛

 اختلاف و تفرقه

زواجك و بنل لا

قل من ح﴿شريفه 

حبون االله فاتبعوني

ل كند و او را تكي

دان به پدر و ما

ا پروا داشتن، ش

زن و مرد در قر

 لوامه، موجب د

ي اسلامي، مردم

باش ت به خدا نمي

لي﴿است و ) ع(م 

ع(محبت به امام

يأم﴿و ست و آيه 

 خردمندانه در

 خلق لكم من انف

ست كه توبه آسا

   
 

 .رست است

دري و دوري از
 .رست است

يا ايها النبي قل﴿
 .رست است

با آيه ش) ع(لي 
 .رست است

قل ان كنتم تحب﴿
  .ت

 .رست است

لباً بر خدا توكل
 .رست است

يفه، الحاق فرزند
 .رست است

خدديگر آن، از 
 .رست است

حمت به وحدت ز
 .رست است

ود عالي و نفس
 .رست است

ي نظام جمهوري
 .رست است

حق از آثار محبت
 .رست است

و امام) ص(مبر 
 .رست است

م عرفت، ايمان و
 .رست است

گاني، مناسب اس
 .رست است

  .باشند  مي
 .رست است

حتواي عقلاني و
 .رست است

و من آياته ان﴿
 .رست است

ن توبه زماني اس

www.sanjeshse 
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در 2گزينه  .5
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در 3گزينه  .5
بيان مولا عل

در 1گزينه  .5
﴿آية شريفه 

خداوند است
در 4گزينه  .5

اگر انسان قل
در 2گزينه  .5

پيام آيه شر
در 3گزينه  .6

براي نصف د
در 2گزينه  .6

مودت و رحم
در 3گزينه  .6

توجه به خو
در 1گزينه  .6

اولين ويژگي
در 4گزينه  .6

محبت به ح
در 3گزينه  .6

بر عهدة پيام
در 3گزينه  .6

به تقويت مع
در 2گزينه  .6

نظارت همگ
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هر دو حرام
در 1گزينه  .6

تأكيد بر مح
در 2گزينه  .7

﴿آية شريفه 
در 2گزينه  .7

بهترين زمان
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، »توانـايي «

cationgroup

  .باشد مي

  .برسد

«و » قـدرت «ت  

13(  

  .رد

ن به حقيقت نم

ب» بيايمان قل« 

  .ن است

  .جاد كنند

در نهايـت» لقي 

19/02/399 ومد 

باط مفهومي دار

هاي رسيدن رنامه

به مرحلة» هني

  .شود س مي

انسان» ميل«از 

  .رند

ت كمال ايججه

  .باشدمي

خـال« سـخن از    

هاي ديني

7  

جامع نوبت(فني 

ارتب ﴾... و اتقّوا

ت اخلاص، از بر

شناخت ذه«لة 

  .شده است

شوند، احساس يم 

  .ارد

برخاسته ا» يانه

آور ي، بيرون مي

هايي در ج جهش

  .دن است

  .رد

دي بودن روح م

 به زبـان حـال

ه معارف  اقليت

؛ علوم رياضي و ف

ي آمنوار اهل الق

هاي درخت ميوه  

دهد كه از مرحل

 باطني تعبير ش

 محسوس تقسي

 بشري اشاره دا

جو لذت«هاي  ت

ني و خودپرستي

 حركت تاريخ، ج

  . است

ت الهي نايل آمد

  . اشاره دارند

دلالت دار» روح

 و مؤيد غير ماد

  .كند ي مي

افكنيم، همگي

 فرهنگ و م

سنجش پيش؛

و لو اَنَّ﴿شريفه 

دگي و اخلاص،

د ميوة خود را مي

عنوان پيامبربه 

محسوس و غير

 به نقص مطلق

است وفعاليت» ي

ا از عالم خودبين

اند در مسير سته

ة توحيد نظري

ا، به جوار رحمت

ه تجسم اعمال

تجرد ر«سان به 

مان آينده است

  .باشد  مي

لات عقلي را نفي

ا ش كه نظر مي

   
 

 .رست است

ف با پيام آيه ش
 .رست است

  .عرضي است
 .رست است

ن به حقيقت بند
 .رست است

خداوند، زماني مي

 .رست است

»عقل«يني از 
 .رست است

هاي جهان به م 
 .رست است

ص نسبي ودومي
 .رست است

ارادي« تدبيري 
 .رست است

 شدائد، انسان را
 .رست است

لم توحيد، توانس
 .رست است

ي، نتيجه و ميوة
 .رست است

ها  خلقت انسان
 .رست است

دادي و دومي به
 .رست است

جود انسيت در و
 .رست است

از حوادثي در زم
 .رست است

ات امكان معاد
 .رست است

جدد انسان، محالا
 .رست است

ي دستگاه آفرينش

www.sanjeshse 
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در 3گزينه  .6
ثبات شخصي

در 2گزينه  .6
بيانگر خبر ا

در 3گزينه  .6
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erv.ir

72

73

74

75

  
  

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64



 
 

 

@sanjesheduc 

   

Part A:
 

cationgroup

.  

: Grammar

  ».شد

  

  ».تر بنويسد

  ».شناسم  مي

13(  

.زوده شده است

r and Voca

ز نزديكان او باش
  .كنيم ي

.كنيم ستفاده مي

بيشتر هايي مان

آدمي است كه 

19/02/399 ومد 

  .باشد  مي

او افز» جهل«به 

  .ت

abulary 

كار كسي از ايد
شته استفاده مي

«  
ملات مركب اس

رم چنينر است 

ترين كننده سل

8  

جامع نوبت(فني 

ت، نعمت حيات

  .اندد آورده

به» علم« شده و

  .است» شتن

وجود بسيط است

  .باشد مي

باطبوعات گفت؟ 
گيري در گذش جه

.ي خواهند كرد
در جم) آور عجب

 كرده و اميدوار
  .كنيم ي

كساو . رف بزنم

 زبان

؛ علوم رياضي و ف

 داده شده است

ها بوجود ر جامعه

ل انسان كاسته

  .اند بوده» 

نظم داش«جهان 

  .گذارد

الو رتي كه واجب

الوجود م ن ممكن

ت وزير را به مطب
براي بيان نتيج 

نشوند، ولي سعي
تع( غير مستقيم 

ي خود را منتشر
 اسم استفاده مي

 دقيقه با تام حر

سنجش پيش؛

خداوند به انسان

تحولات را در ن

ي تاريخ، از جهل

»حرومان جامعه

  

  .ت

  .ربرد دارد

 طرح تصادفي ج

گ ها به ظهور مي

ن است در صور

ن هستي، مبين

هاي نخست رنامه
“must have

كن است موفق ن
راي بيان تضاد

ن علمي تخيلي
از ”such“ندة

م بيشتر از پنج

   
 

 .رست است

ي كه از جانب خ
 .رست است

ترين داوند، عظيم
 .رست است

 است كه در طي
 .رست است

مح«عمولاً مدافع 
 .رست است

.شود  ناميده مي
 .رست است

ي به تاريخ است
 .رست است

ريه تصادف، كار
 .رست است

ابل قبول بودن
 .رست است

ه لاق را در انسان
 .رست است

عدد، مركب بود
 .رست است

 موجود در جهان

 .رست است

چه كسي بر«: ه
”e ppز ساختار 

 .رست است

ممك اگرچه« :ه
بر ”though“ز 

 .رست است

او اولين رما«: ه
عد از تشديدكنن

 .رست است

توانم من نمي«: ه

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .6
اولين نعمتي

در 3گزينه  .6
عشق به خد

در 2گزينه  .6
حقيقت اين

در 4گزينه  .6
پيامبران معم

در 1گزينه  .6
فطرت دل،

در 2گزينه  .7
بيانگر، نظري

در 2گزينه  .7
در نقض نظر

در 3گزينه  .7
مبناي غيرقا

در 1گزينه  .7
واقعيت اخلا

در 4گزينه  .7
ا لازمة تعزير

در 4گزينه  .7
اشياء مادي

  

   

در 2گزينه  .7
معني جمله  
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در 1گزينه  .7
معني جمله  
از :توضيح  

در 4گزينه  .7
معني جمله  
بع :توضيح  

در 1گزينه  .7
معني جمله  
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كسـل،  «ي   

  ». دهند

 رواني قرار 

 

 را حاضر و 

  يل

  ن

  ».ا كنم
  لي

مـرا  . سـپرد    

  ن

Part B:

  ن

cationgroup

بـه معنـاي(ولي  
  .كنيم ي

ت بهتري ارائه
  شوك) 4 

هاي فيزيكي و 

 چسبيدن) 4 

باشد، ماشينش

مشتاق، ماي) 4 

فراهم كرد) 4 

م اين كار را رها
ارتقاي شغل) 4 

  ».ر كند
  شئ) 4 

ـاطر خـواهم س

درك كردن) 4 

: Cloze Tes

باعث شدن) 4 

13(  

“b  مفعـو صـفت
“th استفاده مي

آموزان خدما ش

  ».رود
  ون دردسر

حشتناك و رنج

اشته باد )ماشين

  ».ز خرد كن

 فتن

ن تصميم گرفتم
 سايي صدا

هايش را مرور ت

 بياموز و بـه خـ

 دن

t 

  كردن

19/02/399 ومد 

”boredو ) »ه

”heريف نامعين 

در باشند به دانش
 علم) 3

پيش بر دردسر
به نرمي، بدو) 2
  احتمالاً) 4

عرض خطرات وح

 ربودن) 3

يا يك م( سواري

 گوناگون) 3

 را به قطعات ريز

ميانگين گرف) 3

شت، براي همين
نورافكني، رس )3

توانست يادداشت
 ضبط) 3

به من. هم كرد

جانشين كرد) 3

تلاش و تقلا) 3

9  

جامع نوبت(فني 

كنند آور، كسل ل
“m (از حرف تعر

ارس بايستي قاد
 3

د بدونميدوارم 
 
 4

شود و در مع مي

 3

ر كسي نياز به س

3  ي

و آن بياور در 

3   ساختن

وجود داش شغلي
 3

بنابراين ت ،اشت
 3

 و فراموش خواه

 3

 3

؛ علوم رياضي و ف

كسل«ه معناي 
”mostر اينجا 

ين است كه مدا
 تلاش) 

ام. ايم مرين كرده

مربوده  دستي ي

 دادن) 

سي است كه اگر

ينخوانا، خواند) 

ها را م استخوان

درآوردن، جدا) 

ش ارتقايي براي 
 ارائه) 

مصاحبه را د دة
 حافظه) 

به من بگو: گفت

 سامان دادن) 

 احاطه كردن) 

سنجش پيش؛

به(صفت فاعلي  
د( صفات عالي 

ة اين تغييرات اي
 2(

ت فردا خيلي تمر
  

   كلي كوتاه

يهت كودكان ين

  :صدري
 2(

كس مشتاقفرد 

 2(

يرون بياور، تمام
  :صدري

 2(

كت شانس كمي
 2(

شد فايل ضبط
 2(

زماني گ نرانكلي
  ».م آموخت

  :صدري
 2(

  :صدري
 2(

   
 

”boring“ولاً 

ثانياً قبل از. ست
 .رست است

همة نتيجة«: ه

 .رست است

براي نشست«: ه

ق تلگراف، به شك
 .رست است

چني كودكي«: ه
  
ها در حالت مص ه

 ت كردن
 .رست است

نمونة يك ف«: ه
  ».د
 ي

 .رست است

گوشت را بي«: ه
ها در حالت مص ه

 ت كردن
 .رست است

در اين شرك«: ه
 ت

 .رست است

فآن شخص «: ه

 .رست است

بنجامين فر«: ه
خواهم) آنگاه(و  
ها در حالت مص ه

  كردن

 .رست است

ها در حالت مص ه
 ادن

www.sanjeshse 

او: توضيح  
است) »خسته

در 1گزينه  .8
معني جمله  
 هجنتي) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  
 راًمكر) 1  
از طريق) 3  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

».گيرند مي
معني گزينه  
مديريت) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  

كند آماده مي
راهبردي) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
محافظت) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
جمعيت )1  

در 3گزينه  .8
جمله معني  
 علاقه) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  

كن درگير
معني گزينه  
مشغول) 1  
 

در 4گزينه  .8
معني گزينه  
اجازه دا) 1  
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 اي گونـه  ، 
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− ρ = ρ −1 1
4
5

)× = −4 3 
J11 

D ( B= θ +2

f p= 5 4

f cm = 2

؛ علوم رياضي و ف

− ρ = − ρ1
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5
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عدسي واگرا است

cm

)−
ρ ρ

1

m(− =6
9


m g2
2

 

 

x ' cm = 4

   آب   

؛ علوم رياضي و ف

ست، پس نوع ع

) m
1
  

ρ =  

  .ترابر اس

m

سنجش پيش؛

تر اس كوچك )زي

−= × 218 1

A c=1 1     
m

/
v
 =8

  

دو لوله با هم بر

   
 

 .رست است

مجاز(ر مستقيم 

 .رست است
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   CF mg=

  
  

CF= 5 2

r =
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N− =6 1

،تدا حركت ذره

  .ماند ثابت مي
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u uΔ = 2    
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A

I I=2 12
از حد مجاز اسر 
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+
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؛ علوم رياضي و ف
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بيشتر 

TR =4

سنجش پيش؛

گلوله پاي

N

cm3 

 از نيروي وزن اس

ولد جدم ده را از

− = −8  
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هاي از حلقه صل
 .كند سقوط مي

ه صورمولد كه ب

v ε =2 3
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1

د موازات سيم، ان

مچنين مقاومت
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؛ علوم رياضي و ف

مغناطيسي حاص
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حركت حلقه به
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 است چون با ح
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كند و گلوله مي

 .رست است

  :ساكن است

پس .ر شده است
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m
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  ي ـ قرمز

max
) 

λ2
1

min
) 

λ2
1

  .كرده است

m AB
nA

m⎯⎯→
2


nA× =32 2

tA A

A

== ⎯⎯⎯3

t(
−


×

123 12

19/02/399 ومد 

CIlog
I



CIg
I

= 3




B

C

I
log

I
1

m

λ
دومين تشديد 4

  

فروس → مرئي 

ز ـ زرد ـ نارنجي

R(= −1
25

n

R=  λ4

گسيل ك +eن 

B
nB

m= 2
2


nB2

tB

B
t(

T
=⎯⎯→ 1

) t= 
4 34

28  

جامع نوبت(فني 

BI
(log

I
1




B

C
log= 31

λ λ+ = +14 2 

 v

f
λ = ←

نور →بنفش 

يلي ـ آبي ـ سبز

  

) R(=1 1
36 9

min R
= 4

پوزيترون رةك ذ

n nA

×
 =5 2

2 2
An+ =3

A
)

T
− =1 3

( ) = 
8 348

؛ علوم رياضي و ف

CIlog )
I

− =


B

C

I

I
 =1

cm+ =2 3 

م به بسامد زياد

فراب →ايكس  
  

بنفش ـ ني       

n ' n= 5

ma)  λ11
 

  .ت

max

min

λ
λ

تم يكشده است، ا

nB

×2

B Bn n= 

3

tروز  =18

سنجش پيش؛

= 3 

3

m

سي از بسامد كم

→گاما 
                  

                  

nن فاصله  = 6

ax R
= 9

11
 

است رين فاصله

R

R

= =

9
911

4

 

د اتمي كاسته ش

B An− = 3

   
 

 .رست است

 .رست است

ج الكترومغناطيس
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 مولكـولي   

ـز واسـطة    
بـا فرمـول   

N O :2  

  

SO :2  

  

CS :2  

  

COCl2  

cationgroup

 a4 و جـرم

 شده اسـت، فلـ
انديم، تركيبي ب

:

13(  

amuبرابـر  ، 18

 الكترون اشغال
s s21 ، با اسكا2

  .ك است

  .ود

  دي
 

  يوندي
 ي

  يوندي
 دي

  ي
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O8بـا دو اتـم   

آن توسط dة 
p s p2 6 22 3 3

(GaN، برابر يك

شو مي گرفته ظر

  .دارد 17ه 

هاي ناپيوند ترون
هاي پيوندي ون

هاي ناپي لكترون
هاي پيوندي ترون

هاي ناپي الكترون
هاي پيوند كترون

هاي ناپيوندي رون
 نديهاي پيو ن
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D)ه     O )2 ، ب2
  . است 34

ت، يعني زيرلاية
5لكتروني آن، 

(N گاليم نيتريد

نظ در مركزي م

دار گروه يدروژن

C H9  

 شيمي

جموع جفت الكت
لكترومجموع ا

مجموع جفت ال
مجموع الكت

مجموع جفت ا
مجموع الكت

رموع جفت الكت
مجموع الكترون

؛ علوم رياضي و ف

ول آب اكسـيژنه
(H برابر amu

lي با  = است 2
ه طبق آرايش ا

رمولي گ واحد ف

 

= =4 1
8 2

= =6 16

= =4 1
8 2

= =8 18

اتم ،است تر كم ه

بين تركيبات هي

O O+ ⎯8 4 29

  .است د

مج

مجم

سنجش پيش؛

تـرين مولكـو ن 
Hسيژنه  O )2 2

الكتروني داراي 
فلز كلر است كه

  .دهد ل مي

به آنيون در هر

 .ي مراجعه شود

همه از آن تيوي

طة جوش را در بي

CO⎯⎯→9

اسيد لاكتيك  ي

   
 

 .رست است

 .رست است

مولكولي سـنگين
مولكول آب اكس

 .رست است

 .رست است

ين عنصري كه
نيز نا X17. ت

ScCl3 تشكيل
 .رست است
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 .رست است

كتاب درسي 56
 .رست است
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 .رست است
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MCO3  

?gMCO  

MgCO  

?gCaC  

  صد خلوص

HCl(a2  

?molH  

  

?molC  

لص تهيـه    

Q mc=  
J =1    

Q mc=
J =1  

 ختلاف دما

Ba(OH  

cationgroup

  .ت

(s) MΔ⎯⎯→

O molC=3 1

O = +3 24 12

C / LC=2 11 2

= ×32
درص 128

aq) Ca(O+

HCl mL= 5 

Ca(OH) =2

  .ت

 و منيـزيم خـا

cΔθ
g= ×5   

cΔθ
 g= ×5   

/= −15 اخ 38

H) . H O +2 28

13(  

g.mol59 است

MO(s) CO+
gC

CO
mol

×2
44

1
( )+ =2 3 16 8

m
C H

/
×2 2

1
22

=1 25% 

OH) (aq) ⎯2
/

LHCl×1

 

mLCa(15 

لول قليايي است

 تتراكلريد مايع

/ J.g . C−113 

/ J.g . C−124 

/− =8 33 7

NH Cl+ ⎯42

19/02/399 دوم 

l−1متيل آمين، 

O (g)2
CO

lCO /
×2

2

1
52
 

g.mol−184

molC H

/ LC H
×2 2

2 24

CaCl⎯⎯→ 2
molHCl

mLHCl

1
 

/
(OH) ×2 1




افي است و محل

كنش سيليسيم

C− × Δθ1

C× Δθ Δ

C7

BaCl⎯⎯→ 2

30  

جامع نوبت(فني 

رم مولي تري م

gMCO

/ gCO
=3

238


molCaC

molC H
× 2

2 2

1
1

(aq) H O+ 22

/ m= 5  

/ molCa(

mLCa(

2
 

دهندة اضا كنش

رود از واك كار مي

/ Δθ =15 3

/Δθ = 8 33
 :  

H O+2 21

؛ علوم رياضي و ف

g.m128 و جر

g= 84

gCaC

molCaC
×2

2

64
1

O(l)

molHCl

OH)
/

OH)
=2

2


 هيدروكسيد واك

خورشيدي به ك

38

رابر است، داريم

NH+ 32

سنجش پيش؛

mol (C H−1
1 8

C
gC

C
=2

2
32

/ molCa3 

كلسيمومتري، 

خ هاي  در سلول

ليه هر دو فلز بر
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?kJ = 3  

  سيم نيترات

/ =6 25  

NaOH3

?gNaO

ppm75

 جـنس  از 

مبـدل   در 

SO (g22  
         

x

/      

− =
4
4 2

4
  

  

cationgroup

/ gNH ×33 4

صد جرمي پتاسي

?xgKCl= ×12

H(aq) FeC+

OH −= ×5 1

m
x

−×=
46 1

هـايي  تـوري  ع 
هـا  سـراميك  ح 

g)              

                 

/ x

                 

= 4

13(  

molNH

gNH
× 3

3

1
17

g

g
= ×4

درص 64

x×  =1 

Cl (aq) ⎯⎯3

molFeCl−6

gNaOH

x
×1

  .كرد

  .وند

واقـع در ليسـتي 
درسـطحو  .سـت 

      O (g+ 2
         

/         

       X

=1 8

19/02/399 دوم 

kJ

molNH
×3 8

2


/=1 6 25 

/ gKC= 75

Fe(OH⎯⎯→
molN

l
molF

×3
3
1

x =61

د نظر گزارش ك

شو  مخلوط نمي

كاتالي هـاي  بـدل 
اس شـده  شـانده 

g)      
 X          

 x         

X x         

−
−

31  

جامع نوبت(فني 

kJ
H

=
3

8

5%

Cl

H) (s) N+3 3
NaOH

eCl mo
×

3

4
1


8

ان با يكاي مورد 

كنواخت با هم

مب .دهـد  ش مي
پوش روديـم  و يم 
  .دارند 

        SO2
                 

                

                

؛ علوم رياضي و ف

  . شود

  .ه شود

NaCl(aq)

 

gNaOH

olNaOH
=

تو محلول را مي

 طور همگن و يك

ز اكسيژن واكنش
پـالادي پلاتـين،  

وجود نانومتر 1

O (g)3
        

     x

       

+ 2


x2

سنجش پيش؛

  .تگي ندارد

ب درسي مراجعه

  .يابد ش مي

ب درسي مراجعه

gN−= × 46 1

ف مواد گازي و

جامد، بهليزگر 

C75  با گا
با فلزهاي آنها 
1 تا 2 قطر با 
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K = 81  

  
  يه اكسيژن

?molO  

دل نيـز در   

HA

      

x      

x

−
−

468

468



  

  رجة يونش

= /α 2  

  
  نيده نشده
   به محلول

/

/

374 4
187 2  

C V =1 1  
/ ×1 1   

  
[H ]+ ×  
pH = −  

Zn(s) ⎯  
Cu (a+2  

cationgroup

L.mol− =1

=  ت اوليغلظ
/

O L= ×2
12

؛ تعـاديابـد   مـي  
  .كند

H A

        

  x     

x   x          x

+ +

+ +



 

در =

x
x= 468

هاي اسيد يو ول
هوني اضافه شد

= 2

C V2 2
C= ×2 1  

[OH ]− =1
log[H ]+− =

Zn +⎯⎯→ 2

aq) e−+ ⎯2

  ده شده
 حل شده

13(  

[SO ]

[SO ] [O
=

2
3
2

2

/ /+ =1 1 8
/ mol

/
L

=9 31

گازها،كـاهش 
ك غيير نميعادل ت

A

x

x

−

x /= 93 6

شمار مولكو =
هاي يو ذره شمار

C =2 

[H− +14
=12

(aq) e (−+ 2
Cu(s)⎯⎯→

هاي يونيد ولكول
هاي ح ل مولكول

19/02/399 ومد 

(

O ] ( /


2

2

3
4

/ mol.L−1 9

/ molO28

ةجه غلظت هم
ما، ثابت تعادن د

/−468 93 6
x= = ×2 ش 2

/ mol.L= 1 

] [ / ]+ × =1 

(aq)

                 

شمار مو
شمار كل
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جامع نوبت(فني 

/ )

) [O ]
=

2
2

2

3 6 8
4

−1

يافته و در نتيج ش
وجه به ثابت بود

/=6 374 4
/× =93 6 18

L [OH− −=1

−= 141

                

؛ علوم رياضي و ف

[O ] 281

افزايشم سامانه 
شود، اگرچه با تو

/7 2

]−

[H ]+ −=1

          

سنجش پيش؛

/ mol.L= 1

ماي ثابت، حجم
ش جا مي تر جابه 

12

 

   
 

L−1

 .رست است

هش فشار در دم
ت هاي گازي بيش

 .رست است

 .رست است

:  

 .رست است

:  

.درست است
: 

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .22
زيرا، با كاه  

ه جهت مول
در 2گزينه  .23
در 4گزينه  .23

:زيرا، داريم  

  

  

در 3گزينه  .23
:زيرا، داريم  

د 3گزينه  .23
:زيرا، داريم  

erv.ir

29

30
31

32

33



 
 

 

@sanjesheduc 

Zn(s) +  
  

?gZn =  

O (g) +2  
H (g)22  

H (g)22  
  

?e− = 7  

cationgroup

Cu (aq)++ 2

/ gCu= ×3 2

H (aq)++ 4
) H+⎯⎯→4
) O (g)+ ⎯2

gH O×2
172

13(  

) Zn⎯⎯→ 2

molCu

gCu
× ×1

64

e−+ ⎯⎯→4
(aq) e+ −+ 4

H O(⎯⎯→ 22

molH O

gH O
×2

2

1
18

19/02/399 ومد 

(aq) Cu+ +2

molZn

molCu
× ×1

1

H O(l)⎯→ 22
−

(l)

mole

molH O

−
×

2

4
2
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u(s)

gZn

molZn
=65

1

/

mole

×× 6 2 1
1
 

؛ علوم رياضي و ف

/ gZn3 25

e

e

−

− =
23

48

سنجش پيش؛

/ e× 2316 1
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